
Европейска олимпиада по статистика 2019.

Последните промени бяха запазени:  2019-02-11 11:26:30.0
Начален час:  2019-02-11 10:50:14.0

 Отбор:   

Тест за използване на официални източници  на статистически

Каква е числеността на преподавателския персонал в
общообразователните училища в страната (без помощния персонал)
по данни на НСИ през учебната 2016/2017 година?

1.

47 931D.Отговор

Верен отговор: D. 47 931

Колко е населението на гр. Симитли към 31.12.2011 година?2.

6 676B.Отговор

Верен отговор: C. 6 696

От Наблюдението на домакинските бюджети  можем да разберем
какъв е общият разход средно на домакинство в България. Знаете ли
какъв е бил през 2014 година?

3.

10 929B.Отговор

Верен отговор: B. 10 929

Според наблюдението за разходите на труд през 2012 г. средната
годишна заплата на наетите лица на пълно работно време е най-ниска
в сектор:

4.

Хотелиерство и ресторантьорствоB.Отговор

Верен отговор: B. Хотелиерство и ресторантьорство

Колко са сключените бракове през 2015 г. в област Хасково?5.
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735C.Отговор

Верен отговор: C. 735

Колко българи са пътували в чужбина с цел почивка и екскурзия през
октомври 2016 година?

6.

99 578C.Отговор

Верен отговор: C. 99 578

Знаете ли какъв е коефициентът на продължителната безработица в
България през четвъртото тримесечие на 2015 г. според
Наблюдението на работната сила?

7.

4,7D.Отговор

Верен отговор: D. 4,7

Какъв е процентът на жените в България, които консумират зеленчуци
всеки ден? Съвет: информация можете да намерите в Европейското
здравно интервю.

8.

40.40%B.Отговор

Верен отговор: B. 40.40%

Какъв е коефициентът на безработица на ниво ЕС-28 през 2015
година? Съвет: можете да намерите информация в раздел "Labour
market",  рубрика "Browse statistics by theme"/Main tables на уебсайта
на Евростат.

9.

9.4D.Отговор

Верен отговор: D. 9.4

Колко е населението на ЕС-28 през 2015 година? Съвет: можете да го
потърсите в раздел  "Population and social conditions",  рубрика
"Browse statistics by theme"/Main tables на уебсайта. на Евростат

10.
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Около 300 милиона човекаB.Отговор

Верен отговор: D. Около 500 милиона човека
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